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Chroniąc wodomierz przed uszkodzeniem plomb, zalaniem
studzienki i niskimi temperaturami, unikniesz dodatkowych
kosztów.

Upewnij się, że zarówno licznik, jak i przewody wodociągowe, są odpowiednio
zabezpieczone przed mrozem. Podpowiadamy, jak to zrobić.

 

      Wodomierz znajduje się wewnątrz budynku?  

       1. Uszczelnij okna i drzwi pomieszczenia.

       2. Owiń wodomierz suchym materiałem izolującym, np. starym kocem, gazetami albo wełną
mineralną - uwaga - nie zasłaniaj wskaźnika odczytu!

      3. Zabezpiecz też odsłonięte przewody wodociągowe.

 

      Wodomierz znajduje się w studzience?

     1. sprawdź szczelność pokrywy studzienki, jeśli to konieczne użyj np. pianki montażowej.
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     2. uprzątnij studzienkę i koniecznie usuń zalegającą w niej wodę.

 

      Ogrodową instalację koniecznie odwodnij i zamknij dopływ wody.

 

      Przypominamy, że za zniszczenie wodomierza, zerwanie plomby, czy
uniemożliwienie odczytu z powodu zalania studzienki z winy właściciela posesji,
odpowiada Klient. Od 1 listopada 2022 r. obowiązują dodatkowe związane z tym
opłaty, z którymi można zapoznać się, klikając w link: getFile (ibip.pl) 
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